



Математическа гимназия „Гео Милев“ чества патронния си празник

сряда, 15 януари 2025

На рождената дата на своя патрон Гео Милев /15 януари/, Математическа гимназия „Гео Милев“ – гр. Плевен, чества и своя празник. Денят за гимназията започна с тържество в Актовата зала и с посрещане на много гости. От името на местната власт празника уважиха кметът на Община Плевен д-р Валентин Христов и заместник-кметовете Лидия Петкова, Елина Димитрова и Калоян Къдрийски, заедно с председателя на Общинския съвет доц. д-р Иван Малкодански. Последните трима са и възпитаници на училището с дългогодишния директор Ирена Борисова и настоящ такъв Диана Данова.

Гости на събитието бяха бивши и настоящи преподаватели и възпитаници, представители на Съюза на учените и Регионалното управление по образование, приятели, партньори и съмишленици на училището.

Тържественото честване започна с посрещане на училищното знаме и приветствие от директора на гимназията Диана Данова, която сподели, че целият ѝ съзнателен живот е свързан с МГ „Гео Милев“, Плевен. „Днес отбелязваме един специален ден - празникът на нашето училище. Денят, който ни изпълва с гордост и вълнение, защото той е не само повод за празнуване на настоящето, но и ден за размисъл за бъдещето, което ни предстои да изградим заедно“, каза в поздравлението си Диана Данова



и отбеляза, че знанието не е статична величина. „Днес, когато празнуваме, нека си обещаем да се стремим към нови висоти, да не се боим да задаваме въпроси, да търсим отговори и да следваме светлината на знанието и разума“, пожела в изказването си Диана Данова.

От името на местната власт на Плевен поздравление отправи доц. д-р Иван Малкодански, в качеството си и на бивш възпитаник на Математическа гимназия „Гео Милев“. „Вълнението ми днес наистина е огромно, защото аз съм един от онези хиляди възпитаници, които винаги ще носят Математическата гимназия в сърцето си. За мен е чест и гордост да казвам, че съм възпитаник на МГ - Плевен“, сподели председателят на Общинския съвет. Той се обърна персонално и към своите бивши преподаватели с благодарност за знанията и годините, прекарани заедно. „Благодаря на всички - учители, ученици, родители и съмишленици, за всекидневните Ви усилия, за професионализма и труда Ви в името на знанието“, каза още доц. д-р Малкодански.

Думи на благодарност и пожелания за много успехи по пътя на знанието отправиха в изявенията си за училищния вестник и заместник-кметовете Елина Димитрова и Калоян Къдрийски, също бивши възпитаници на Математическа гимназия - Плевен.

„С грижа, любов и всеотдайност Математическа гимназия „Гео Милев“ определя бъдещето на поколения деца, отговорни към себе си и обществото! Малко са училищата в страната, които с гордост могат да се похвалят с толкова много талантиливи ученици и успехи в различни сфери. Всеки един от нас, бившите възпитаници на МГ - Плевен, носи гимназията в сърцето си завинаги. Пожелавам на всички ученици да успяват, да учат и да надграждат себе си“, сподели Елина Димитрова.

„Както казвам и на моите деца, за мен МГ - Плевен е най-силният момент в живота ми и винаги ще е част от сърцето ми. Гимназията създава солидна основа от знания, контакти и приятелства, които те изграждат като личност и са за цял живот. И до днес нашият випуск продължава да се събира и поддържа контакт помежду си. Съветът, който бих дал на всички ученици, които днес са част от школата на МГ - Плевен, е да учат, да слушат, но и да не бягат от своята индивидуалност. Човек трябва да има цели, да ги следва и да познава и развива своите силни страни“, сподели и Калоян Къдрийски.

Празничната програма по повод патронния празник на гимназията продължи с изпълнения на таланти от гимназията, а по-късно и с училищно интелектуално състезание и приятелска волейболна среща между отборите на МГ „Гео Милев“ - Плевен и ППМГ - гр. Ловеч.

През учебната 2024/2025 г. в Математическа гимназия - Плевен, се обучават близо 800 ученици.











